В Магаданской области следственными органами СК России проведена работа по погашению задолженности перед работниками в ОАО «ОлаИнтерКом»

Следственными органами СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «ОлаИнтерКом» в период с апреля по август 2018 года в размере 930 тыс. рублей.

По результатам проведенного расследования установлено, что с января 2017 по октябрь 2018 года более чем перед 100 работниками Общества имелась задолженность по заработной плате в размере 29 млн рублей, которую при своевременном реагировании следственного управления в рамках предварительного следствия удалось снизить до 15 млн рублей путем погашения задолженности в размере 14 млн рублей.

Поскольку корыстной или иной личной заинтересованности у руководства ОАО «ОлаИнтерКом» на невыплату заработной платы работникам не имелось, производство по уголовному делу прекращено за отсутствием в деяниях руководства Общества состава преступления.

Несмотря на вынесенное судом решение в отношении Общества о процедуре банкротства, следственным управлением проведена значительная работа, направленная на восстановление нарушенных прав граждан и обеспечение выплат задолженности по заработной плате.

Так, следственное управление совместно с губернатором Магаданской области прорабатывало вопрос возможности выделения дополнительного финансирования для погашения задолженности.

В результате совместной работы и тесного взаимодействия следственного управления с Правительством области, прокуратурой области и конкурсным управляющим ОАО «ОлаИнтерКом» проведены мероприятия, по результатам которых работникам Общества выплачена задолженность в размере 15 млн рублей.

Работа по погашению задолженности велась на протяжении всего следствия, неоднократно проводились совместные с прокуратурой области и района приемы граждан – бывших работников ОАО «ОлаИнтерКом», с которыми работали индивидуально, каждому работнику



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Общества разъяснялся порядок восстановления нарушенных прав.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1453491